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Αποκάλυψη το Ορθόδοξο Πάσχα στο Κατάβι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ήταν αποκάλυψη το φετινό Πάσχα για τους νέους ορθοδόξους 
του Κατάβι. Η προηγηθείσα Μεγάλη Εβδομάδα και ο εορτασμός 
της Αναστάσεως, απεκάλυψε στους πρώην καθολικούς, τον 
πλούτο της Ορθόδοξης Πνευματικότητας.

Η συμμετοχή στο μυστήριο του Σταυρού και της Αναστάσεως στην Ορθόδοξη του 
Χριστού Εκκλησία, δεν είναι φαντασμαγορικές εκδηλώσεις, χοροί, τραγούδια και 
μια εξωτερικός συναισθηματισμός. Είναι ένας πλούτος κεκρυμμένος, που 
καλούνται να τον ανακαλύψουν μετέχοντας στην Ορθόδοξη Πίστη, Ζωή κάι 
Λατρεία.

Η Ορθόδοξη Εκκλησία είναι ο μοναδικός ασφαλής δρόμος που οδηγεί προς τον 
Θεό. Από το Σάββατο του Λαζάρου μέχρι την ημέρα του Πάσχα στις Ακολουθίες 
προιστατο ο Θεοφ. Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος 
συνοδευόμενος από τον Αρχιμ. Σωσθένη Mathia, και τον διάκονο Γερβάσιο Kiiza.
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Προηγήθηκε ο π. Ιωακείμ Mpondo, που ιεράτευσε όλη την Μεγάλη Τεσσαρακοστή 
και προετοίμασε τους πιστούς με την εξομολόγηση. Η μεγάλη εορτή του Πάσχα 
ήταν κάτι το ξεχωριστό. Ήταν μια νύχτα γεμάτη φως. Το φως της Αναστάσεως. 
Μέσα στο Ναό της Αγίας Τριάδος, το καθολικό της Μονής, χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα, 
οι μοναχοί, οι μοναχές, τα ορφανά του Ορφανοτροφέιου, οι πιστοί λαϊκοί με τις 
οικογένειες τους έζησαν μια βαθιά μυσταγωγία.

Η παρουσία του Επισκόπου αυτό το δεκαπενθήμερο ήταν και ποιμαντική παρουσία, 
για επίλυση ζητημάτων στην Μονή, στα ορφανά, στους λαϊκούς, στους νέους και 
στα παιδιά, με τους οποίους είχε αλλεπάλληλες συναντήσεις. Αποφασίσθηκε η 
ίδρυση της πρώτης Ενορίας στην πόλη της Mpanda προς τιμήν των Αγίων 
Αποστόλων Ιάσονος και Σωσιπάτρου, ημέρα της μεταστροφής τους με σκοπό να 
γίνει εκεί το Ορθόδοξο Κέντρο με Σχολικές και Ιατρικές μονάδες.

Συζητήθηκε η βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των ορφανών παιδιών καθώς 
και η μορφωτική τους πρόοδος με την αναζήτηση βοήθειας από φίλους της 
Ιεραποστολής ανά το ορθόδοξο κόσμο. Στο Μοναστήρι θα οργανωθεί Σεμινάριο 
Αγιογραφίας, Εκκλησιαστικής Μουσικής και Ελληνικών, αδελφές μοναχές θα 
μαθητεύουν στον Ορθόδοξο Μοναχισμό στην Ιερά Μονή Αγίας Μαkρίνας Bukoba.

Ήταν ομόφωνη η Αδελφότητα της Μονής να διακονήσουν την Ιεραποστολή και να 
εργασθούν για την διάδοση της Ορθοδοξίας στο Κατάβι, αλλά και στην ιδιαίτερη 
πατρίδα πολλών μοναχών την Κιγκόμα.














